第2回

関西のブランドカ向上推進有識者委員会

日時: 平成23年1月24日(月)

10:00~12:00

場所: 大阪合同庁舎一号館

第一別館2F大会議室

— 議事次第 —

- 1. 開会
- 2. 挨拶
- 3. 議事
 - (1) 座長挨拶
 - (2) 地域の取組募集 (テーマ: 茶の文化) について
 - ① 応募状況報告
 - ② 地域の取組選考
 - (3) モデル実施に向けた意見交換
 - (4) ロゴマークについて
 - ① 応募状況報告
 - ② 選定
 - (5) その他
- 4. 閉会

【配布資料】

次第、出席者名簿、配席図

資料 1 『はなやか関西~文化首都年~2011』取組応募状況

資料2 『はなやか関西~文化首都年~2011』実行委員会について

資料3 今後のスケジュール

資料 4-1 『はなやか関西~文化首都年~』ロゴマークの選考について

資料 4-2 『はなやか関西~文化首都年~』ロゴマーク応募作品

参考資料 1 『はなやか関西~文化首都年~』モデルツア一報告

参考資料2 『はなやか関西~文化首都年~』プレイベント ご案内

参考資料3 関西のブランドカ向上推進有識者委員会 運営要領